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Slavnost
Toto jaro se na naší chalupě hodně 
pracuje. Děláme novou koupelnu, 
na zahradě jsme se rozhodli sekat se-
kačkou větší plochu, musíme udělat 
dosti dřeva na slavnost, na které se 
bude péct sele. K tomu práce výkopové 
a zakopávání výkopů, vyrábění stolů 
a spoustu dalšího. Právě proto jezdí 
na chalupu více lidí, kteří pomáhají 
s přípravami, a to znamená další prá-
ce v kuchyni… Naštěstí ale každý dělá 
to, co umí, každý svoji část. Někdo sází 
kytky a zalévá záhony, jiný zakopává 
potrubí na vodu do koupelny, někdo 
čistí sklep, jiný gruntuje stodolu, další 
staví tu koupelnu, vozí se materiál. 
Prostě spoustu činností. Všechno jde 
ovšem jako po másle, protože se každý 
drží svého: toho, co umí nebo ho těší 
se naučit nebo je jednoduše potřeba 
vykonat. Stavitel koupelny se nezdr-
žuje vařením, kdežto babička Nan-
da se zase nepokouší o rekonstrukci 
koupelny, a tak podobně. Při práci 
nás motivuje a spojuje úsilí připravit 
usedlost na velikou svatbu. Všichni se 
na ni těšíme a pracujeme na tom, aby 
se podařila. Panuje mezi námi dobrá 
nálada, pomáháme si a povzbuzu-
jeme se navzájem. Připomíná mi to 
rozdělení rolí v církvi, kdy každý pod-
le svého obdarování přikládá ruku 
ke společnému dílu budování Těla 
a záchrany lidí. A konečným cílem 
je přece také svatba! Bůh to vymyslel 
dokonale, a když se Jeho plánu držíme 
a děláme to, k čemu jsme obdarováni, 
co umíme a čemu rozumíme, všechno 
jde snadněji. Můžeme se radovat ze 
společného díla a těšit se na Svatbu!

Nanda

S L O U P E K

P Ř E Č T Ě T E  S I
Bethel: Víra mění počasí	 3

Jedno setkání může 
změnit celý život. Apo-
štol Pavel byl přesvěd-
čený, že slouží Bohu. 
Znal Písmo, byl horlivý, 
oddaný a  nekompro-
misní. Na cestě do Da-
mašku měl jasný plán: 
najít křesťany a přivést 
je v poutech do Jeruza-
léma. Místo toho se ale 
setkal s Ježíšem.

A  všechno bylo ji-
nak. Během několika 
okamžiků se z  proná-
sledovatele stal násle-
dovník. Z člověka, který 

chtěl církev zničit, se stal tím, kdo pro Krista 
položil svůj život. Setkání s Ježíšem má moc 
proměnit lidské srdce, směr života i naše 
priority. A právě to z nás dělá křesťany.

Křesťany z nás nedělá to, že se tak nazý-
váme. Ani to, že chodíme do kostela, mod-
líme se, čteme Bibli nebo navštěvujeme 
domácí skupinky. To všechno je důležité. 
Ale není to cíl. Jsou to prostředky, které 
nás vedou k něčemu mnohem hlubšímu – 
k  osobnímu setkání s  Ježíšem Kristem. 
Otázka proto zní: Opravdu očekáváš, že se 
s Ježíšem setkáš? Když otevřeš Bibli? Když 
přijdeš na bohoslužbu? Když se modlíš?

Celé léto budeme společně otevírat 
Evangelium podle Marka a sledovat pří-
běhy lidí, kteří se setkali s Ježíšem. Někte-
ří k němu přišli sami. Jiné přivedli jejich 
přátelé. Další byli osloveni přímo Ježíšem.

Podobně je tomu i v první kapitole Evan-
gelia podle Jana. Ondřej přivádí svého brat-
ra Šimona. Filip zve Natanaela slovy: „Pojď 
a uvidíš.“ A každý, kdo se s Ježíšem skuteč-
ně setká, získává touhu mluvit o něm dál.

Silným svědectvím o tom, že Ježíš má 
moc zasáhnout i v těch nejtemnějších mís-
tech lidského života, je příběh Corrie ten 
Boom. Corrie vyrůstala v křesťanské rodi-
ně v nizozemském městě Haarlem. Během 
druhé světové války její rodina ukrývala ve 
svém domě Židy a další pronásledované lidi. 
Když byli odhaleni, Corrie i její sestra Betsie 
byly zatčeny a deportovány do nacistického 
koncentračního tábora Ravensbrück. Ani 
tam však Boží přítomnost nezmizela. Právě 

uprostřed utrpení Corrie znovu a znovu 
zakoušela, že Ježíš dokáže přinést naději 
tam, kde se zdá, že už žádná není.

V  nelidských podmínkách mluvily 
s ostatními ženami o Boží lásce. Corrie 
později vzpomínala na jednu mladou vě-
zeňkyni jménem Tiny, která se dozvěděla, 
že ji čeká smrt. Corrie jí celé hodiny šeptala 
o Ježíši. Tiny uvěřila a krátce nato zemřela. 
Ještě před smrtí však povzbudila ostatní, 
aby odpustily svým nepřátelům, protože 
Ježíš dokáže proměnit i srdce plná boles-
ti a nenávisti. Takovou moc má setkání 
s Kristem.

Vzpomínáš si, kdy ses s Ježíšem setkal 
ty? Jaké to bylo? Jak tě to proměnilo? Mnozí 
z nás mají příběh svého obrácení. Ale Ježíš 
nechce být jen součástí našeho minulého 
svědectví. Chce se s námi setkávat znovu 
a znovu – v tichu ranní modlitby, při čte-
ní Bible, během bohoslužby i uprostřed 
obyčejných dnů. Když se podívám na svůj 
život, vidím mnoho okamžiků, kdy jsem 
se s Ježíšem setkal. Některé byly výrazné 
a nezapomenutelné. Jiné byly tiché a ne-
nápadné, ale ovlivnily mě víc, než jsem 
tehdy dokázal rozpoznat. A stále znovu si 
uvědomuji, jak moc Ježíše potřebuji.

Jako tým, který připravuje letní boho-
služby, věříme, že i toto léto může být výji-
mečným časem setkání s Ježíšem. Věříme, 
že každá z devíti letních nedělí může být 
prostorem, kde Ježíš bude jednat, oslovovat 
a proměňovat lidské životy. Stejně jako se 
setkával s lidmi na stránkách Evangelia, 
chce se setkávat i s námi dnes. Možná i tobě 
dává Ježíš tuto jednoduchou pozvánku: 
„Chceš se se mnou setkat?“ Zveme tě, abys 
toto pozvání přijal.

A pokud máš ve svém okolí někoho, kdo 
Ježíše ještě nezná nebo hledá odpovědi na 
své otázky, vezmi ho s sebou.

Protože jedno setkání s Ježíšem může 
změnit celý život.

Jan Adamec

Setkání s Ježíšem

Vzpomínáš 
si, kdy ses 
s Ježíšem 
setkal ty? 
Jaké to bylo? 
Jak tě to 
proměnilo?

A stále znovu si uvědomuji, 
jak moc Ježíše potřebuji.

„
“
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MODLITEBNÍ TÉMATA
A K T U Á L N Ě 

Z E  Ž I V O T A  S B O R U

Žehnejme služebníkům z Centra dětí 
a mládeže Teen Challenge v Praze, 
kteří mají na srdci místa, kde děti vy-
růstají uprostřed každodenního zmaru 
a bez vize do budoucnosti. Část týmu 
začala každý týden jezdit mezi děti na 
sídlišti Chanov, aby jim přivezla zprávu 
o tom, že i na nich záleží a mají naději do 
budoucnosti. Pracovníci jezdí za dětmi 
pravidelně, berou je na výlety, jsou jim 
nablízku a připraveni pomoci v jejich 
zápasech.

Začátkem června je výjezd studentů 
sborové biblické školy pro vedoucí. 
Modleme se za povolání nových vedou-
cích na různé pozice ve sboru – starší, 
vedoucí skupinek, chval, služby dětem 
i mládeži.

Témata regionu Jih: Prosíme o modlit-
by za letní tábory SPOT. Děláme evan-
gelizační příměstský tábor pro základní 
školy a pak také evangelizační tábor pro 
středoškoláky. Prosíme hlavně o modlit-
by za další přihlášené studenty, ale také 
o dobrý průběh a aby se tam studenti 
mohli nově setkat s Bohem.

Vyhodnocení témat za duben

Naneštěstí ani v jednom z konfliktů za-
tím nenastal zvrat směřující ke zklidnění 
situace. Oba konflikty se stále vyznačují 
vysokou mírou patu, kdy ani jedna strana 
není schopna dosáhnout definitivního 
vítězství, ale zároveň má dostatek sil 
na pokračování v boji.

Příprava letních shromáždění zdárně 
pokračuje z hlediska přípravy kazatelů 
a služebníků dětem. Ještě nejsou doře-
šeny hudební skupiny a nepodařilo se 
zatím připravit požadavky pro zajištění 
technických služeb z regionů. Po zkuše-
nostech z minulých let je lépe propra-
covaná koncepce shromáždění včetně 
zadání kazatelům, vedoucím hudebních 
uskupení a vedoucím služby dětem.

Hostivař: My jsme dali termín do prázd-
nin, tak ještě čekáme, že by děti na klub 
přijít mohly. Ještě mají dvě příležitosti. 
Zatím se neukázaly.

Jihovýchod: Mám radost, protože jedna 
paní z EduBuBu začala chodit do církve 
a další dvě rodiny přišly opakovaně na 
nedělní bohoslužby. Moc děkujeme za 
vaše modlitby.

Zprávy z vedení sboru
Stavební úřad zkolaudoval vstup na sboro-
vou zahradu a tím je tento projekt ukončen. 
Ještě dochází k vybavování dalším mobi-
liářem, ale zahrada je už plně využitelná. 
S rezervacemi využití zahrady se obracejte 
na sborovou kancelář.

Jako vedoucí prorockého pilíře byl usta-
noven Martin Šindelář. Tím jsou obsazeny 
pozice všech vedoucích pilířů.

Michal Klesnil a Petr Zůna rezignovali 
na pozici sborových starších. Michal se ak-
tivněji zapojuje jako regionální starší na 
Středu od podzimu minulého roku, Petr 
zůstává regionálním starším na Západě. 
Oběma děkujeme za jejich dlouholetou 
věrnou službu celému sboru a žehnáme 
jim do další služby a života.

Zahájili jsme přípravy na úpravu sálu 
Na Žertvách a vybudování nového vchodu 
a společného prostoru. Probíhají projekč-
ní práce. Statik naneštěstí zjistil poruchy 
v  čelní stěně budovy směrem do ulice 
a bude nutné provést statickou sanaci táhly. 
To komplikuje stavební úpravy a také vý-
razně zdražuje celý projekt. Úpravu sálu je 
možné provést bez ohledu na toto zdržení 
a rádi bychom ji realizovali příští rok bě-
hem prázdnin.

Na výjezdu vedení sboru jsme věnovali 
více času modlitbě, rozhovoru nad pro-
rockými slovy, vyučování ohledně vztahu 
k Izraeli. Byl zvolen nový tým nástupnictví 
pod vedením Tomáše Božovského ve slo-
žení Dita Frantíková, Otakar Kunzmann 
starší, Šimon Ondráček, Zdeněk Rašovský 
a Jáchym Rykl. Jejich úkolem bude od stá-
vajícího týmu, kde mnozí se nyní věnují 
práci v pilířích, převzít agendu přípravy 
předání služby hlavního pastora.

Věnovali jsme se vývoji sboru a s lítostí 
konstatovali, že sbor v posledních letech 
početně neroste a nově obrácení a přichá-
zející nahrazují odchody současných členů. 
Potěšující je, že roste účast na regionálních 
shromážděních a příchod hostů je stabilní. 
Hledali jsme příčiny a vrátili se k tomuto 
tématu i na setkání vedoucích regionů.

Z důvodu nové služby sboru – kontakt-
ního místa pro lidi v sociální nouzi a bez 
domova - byla upravena část archivu pří-
stupného ze dvora na samostatné WC. Na 
toto kontaktní místo je možné zvát lidi 
z tohoto okruhu, s kterými přicházíte do 
styku. Kontaktní místo funguje čtvrtky 
18:00 – 20:00.

Za staršovstvo Lubomír Ondráček

Bohoslužby v létě na Gauči
5. 7. Jiří Bukovksý Malomocný

12. 7. Šimon Ondráček Celník Levi 

19. 7. Jakub Tichý Chromí od narození

26. 7. Michal Klesnil Setkání na moři

2. 8. Luboš Ondráček Jairus a jeho dcera

9. 8. Jakub Limr Nasycení zástupů

16. 8. Vojta Urban Bohatý mladík

23. 8. Jan Adamec Slepec Bartimaios

30. 8. Jana Bielava Římský setník pod křížem
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J A K  J S E M  T O  P R O Ž I L

Bethel: Víra mění počasí
Uzdravování bylo tématem čtyřdenní 
konference uspořádané KMS ve dnech 
26.–29. března v pražském hotelu Step s ře-
ditelem Místa uzdravení při sboru Bethel 
v Reddingu v Kalifornii (USA) Chuckem 
Parrym. Jeho službě uzdravování se po-
drobně věnovalo květnové číslo Života víry. 
Následující část reportáže se do časopisu 
už nevešla. Protože myslím, že pro čtenáře 
Sborového dopisu může být zajímavá, poslal 
jsem ji do redakce, i když si uvědomuji, že se 
zabývá jen částí poselství Chucka Perryho, 
se kterým do Prahy přijel.

Asi nejznámější téma, které se vyučuje 
na biblické škole sboru v Reddingu, Škole 
nadpřirozené služby (BSSM), je měnění po-
časí. Zvlášť na ty, kteří pamatují zpupné 
absurdní heslo z doby komunismu „Poručí-
me větru, dešti“, to může působit podivně. 
Proto jsem byl rád, když tomu Chuck Parry 
v sobotu 28. března dopoledne věnoval část 
svého vyučování a propojil to s uzdravo-
váním.

Popisoval změnu počasí během modli-
teb na výjezdu studentů. Po několika dnech 
výuky se v sobotu těšili na volné hodiny 
a na koupání v moři, ale předpověď počasí 
byla nemilosrdná. Ráno pršelo. Parry vzal 
studenty na pláž a tam se modlili. Promí-
tal nám fotografie, jak se zatažené šedivé 

nebe během modliteb proměňovalo. Mraky 
se rozestupovaly „jako Rudé moře“. Ob-
jevily se úseky modrého nebe a postupně 
narůstaly. Mraky ustupovaly, až se stáhly 
k horám a na pláži bylo slunečno. Proměna 
mraků s deštěm, které odpovídaly před-
povědi počasí, v modré nebe se zářícím 
sluncem trvala 30 minut.

„Tváří v tvář každému problému vyhla-
šujte, že Boží království je tady,“ radil pří-
tomným Parry. „Podobně doktor může říct, 
že jde o smrtelnou nemoc, ale nemusíme 
tomu věřit.

Modlíte se za uhrazení dluhu milion ko-
run a dostanete jednu korunu. Můžete si 
myslet, že dluh je příliš velký, nebo děkovat 
za to, že peníze už přicházejí.“

Když Chuck Parry jede do Anglie, chtějí 
tam po něm často, aby měnil počasí, ale 
nejde to. Když tam přijede, je tam vždyc-
ky slunečno. „Myslím, že deštivá Anglie je 
pověra,“ zažertoval v Praze.

Problémy s dětmi, problémy s podni-
káním, finanční problémy, vztahové pro-
blémy, problémy zdravotní, to všechno se 
podle Parryho může zdát strašně silné – 
jako by nás to zavalovalo. My si podle něj 
potřebujeme být víc a víc vědomi, že za pro-
blémy je modré nebe. Máme velká a vzácná 
Boží zaslíbení. Bůh čeká na lidi, kteří by se 

jich chopili. Hrdinové víry v 11. kapitole 
listu Židům viděli zaslíbení z velké dálky, 
ale byli přesvědčeni, že se naplní. Proto 
je přijali a chopili se jich a vyznali, že na 
zemi jsou jen poutníky. „Finanční situace 
nebo nemoc, to nepatří k mému životu,“ 
řekl Parry, „a nutím to, aby to odešlo, a čím 
dřív, tím líp. Na druhé straně je otevřené 
nebe.“ Všechna Boží zaslíbení jsou podle 
něj naplněna v Ježíši Kristu. Bůh je osla-
ven, když Ježíše přijmeme jako „ano“ k jeho 
zaslíbením.

Tomu, že lidé v Bethelu mění počasí, 
věřím. Nemám důvod pochybovat o prav-
divosti Parrym vyprávěného příběhu. Fot-
ky studentů biblické školy na pláži, kde se 
postupně protrhávají mraky, mohou být 
dílem AI, ale Parry ani Bethel podvádět 
nepotřebují. Vzpomínám na každoroční 
dovolenou regionu Palmovka. Vždycky 
jsme měli dobré počasí, a to vzdor tomu, že 
ještě krátce před dovolenou byla nejednou 
předpověď nepříznivá. Také nepochybuji 
o dobrém zdroji popsané změny počasí. 
Není na tom nic esoterického. Jak je zřejmé 
z vyučování Chucka Parryho, stojí za tím 
jednoduchá víra v Boží dobrotu a v moc 
Ježíše Krista.

Tomáš Dittrich
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Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Pasková
776 861 834
marie.paskova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:00 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 29/1/3

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 91/4/17
Vstup: Milada Rajdlová
Výstup: Josef Vlasák (přestup do CB „13“)

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 33/2/4
Výstup: Markéta Mušínská

PALMOVKA
Kolektivní vedení: Tomáš Dittrich, Lumír Ptáček, 
Martin Šindelář
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 78/7/26

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 59/4/13
Úmrtí: Petr Homolka

JIH
Vedením pověřen: Jan Adamec
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4
Modlitební: úterý 1× za měsíc
Počet členů: 53/5/8
Vstupy: David Česenek, Anna Česenková  
(roz. Adamcová)

STŘED
Vedení: administrováno hlavním pastorem
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 69/4/3
Vyřazen z evidence: Kryštof Jungmann

HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 19/1/1

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 43/1/17
Narození: Marietka Pitzmosová

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 36/0/29

Regionální shromáždění se konají každou neděli kromě první neděle v měsíci.

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha


S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

Po	1. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 2. 6.	 Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro 
Porost, 17:30–19:30

St	 3. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 4. 6.	 Kurz Statečný muž
18:00–20:00

7. 6.	 CeloKS shromáždění
Hotel Olšanka: 11:00 semináře, 
14:00 hlavní program

Chvály:	 hudební skupina KS Turnov

Kázání:	 Lubomír Ondráček - Církev 
přístavem i majákem

Ne	7. 6.	 Young Adults  
červnové setkání
18:30–21:00

Po	8. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 9. 6.	 Porost, 17:30–19:30

St	 10. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 11. 6.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Pá	 12. 6.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

Ne	14. 6.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	15. 6.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 16. 6.	 Porost, 17:30–19:30

St	 17. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 18. 6.	 Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Pá	 19. 6.	 Rozloučení se školním rokem
17:00–19:00 
Hřiště v Boloňské ulici

Ne	21. 6.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	22. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 23. 6.	 Porost, 17:30–19:30

St	 24. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 25. 6.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

Ne	28. 6.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	29. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 30. 6.	 Porost, 17:30–19:30

3.–7. 7.	 Škola Machol Danser La Vie
Orel Husovice

5.–11. 7.	 Fotbalový kemp Ambassadors
Penzion Chvojkovský mlýn

6.–11. 7.	 Spotlight camp
Rekreační centrum Garnataurus

Ne 5. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

Pá	 10. 7.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

Ne 12. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

Po	13. 7.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál

Ne 19. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

Ne 26. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

27.–31. 7.	 Crazy Camp
PJZŠ Horáčkova

Bohoslužba
v parku pod
širákem?

Bohoslužba
v parku pod
širákem?

přijď te nakouknout

Křesťanské společenství Praha | letní
bohoslužby na Gauči na Výstavišti  
každou prázdninovou neděli  od 16:00


